



EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO N° 001/2022 – FALECT/AFD/UNEMAT
EDITAL COMPLEMENTAR N° 002/2022– RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA

A UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais, torna público a **RETIFICAÇÃO DAS DATAS** do Edital N° 001/2022 – FALECT/AFD/UNEMAT , conforme segue:

1. Onde se lê:

ANEXO X

CRONOGRAMA

Ord.	Atividades	DATA
1	Publicação do Edital	17/11/2022
2	Período das inscrições	21/11/2022 a 25/11/2022
3	Publicação preliminar das inscrições	28/11/2022
4	Período de recurso contra resultado preliminar das inscrições	29/11/2022
5	Publicação da análise dos recursos do resultado das inscrições (se houver)	30/11/2022
6	Homologação do resultado final das inscrições	01/12/2022
7	Publicação do resultado preliminar da Prova de Títulos e Planejamento de Trabalho	05/12/2022
8	Período de recurso contra resultado preliminar da Prova de Títulos e do Planejamento de Trabalho	06/12/2022
9	Publicação da análise dos recursos contra o resultado da Prova de Títulos e do Planejamento de Trabalho (se houver)	08/12/2022
10	Homologação do resultado final do Processo Seletivo.	12/12/2022
11	Convocação dos candidatos	A partir de 13/12/2022



2. Leia-se:

ANEXO X

CRONOGRAMA

Ord.	Atividades	DATA
1	Publicação do Edital	17/11/2022
2	Período das inscrições	21/11/2022 a 30/11/2022
3	Publicação preliminar das inscrições	05/12/2022
4	Período de recurso contra resultado preliminar das inscrições	06/12/2022
5	Publicação da análise dos recursos do resultado das inscrições (se houver)	07/12/2022
6	Homologação do resultado final das inscrições	08/12/2022
7	Publicação do resultado preliminar da Prova de Títulos e Planejamento de Trabalho	12/12/2022
8	Período de recurso contra resultado preliminar da Prova de Títulos e do Planejamento de Trabalho	13/12/2022
9	Publicação da análise dos recursos contra o resultado da Prova de Títulos e do Planejamento de Trabalho (se houver)	14/12/2022
10	Homologação do resultado final do Processo Seletivo.	16/12/2022
11	Convocação dos candidatos	A partir de 16/12/2022

3. Ficam ratificados os demais itens do Edital N° 001/2022 – FALECT/AFD/UNEMAT.

Alto Araguaia/MT, 25 de novembro de 2022.

Wesley Barbosa Thereza

*Presidente da Comissão Responsável pelo Processo Seletivo Faculdade de Letras, Ciências Sociais e Tecnológicas
Portaria N° 2098/2022*